
 

DE // VORSICHT! Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch! 
 

TECHNISCHE DATEN 

Modellnummer: 51480002 

Nennleistung: 220–240 V Wechselstrom, 50/60 Hz, max. 5 W 

Schutzklasse gegen elektrischen Schlag: Klasse II für den Adapter, Klasse III für die 
Leuchte.  

Schutzart: IP 20 

Funktionen der Leuchte: Farbtemperatur 5000 K, Nutzlichtstrom 

(Φuse) 440 lm, dimmbar. Diese Leuchte enthält eine Lichtquelle 

der Energieeffizienzklasse G. 
Das Leuchtmittel ist nicht durch den Benutzer austauschbar. 
 

WARNHINWEISE 

1.  Nur für den Innenbereich bestimmt. 

2. Verwenden Sie das Gerät nicht in einer feuchten Umgebung, um Ableitströme und Stromschläge zu 

vermeiden. 

3. Verwenden Sie ausschließlich einen geeigneten Netzadapter. 
  Eingang: 220–240 V Wechselstrom, 50/60 Hz, 0,25 A. 

Ausgang: Sicherheitskleinspannung (SELV) 5 V Gleichstrom, 1,2 A, max. 6 W. 

4. Seien Sie achtsam und vermeiden Sie Verletzungen sowie eine Beschädigung des Produkts. 

Versuchen Sie niemals, den Leuchtenfuß zu öffnen. 

5. Die Leuchte ist ausschließlich für die bestimmungsgemäße Verwendung zugelassen. Jegliche 

Änderungen sind untersagt. 

6. Halten Sie die Leuchte von Kindern und Haustieren fern. 

7. Das Leuchtmittel dieser Leuchte kann am Ende seiner Lebensdauer von einer fachlich qualif izierten 

Person ausgetauscht werden. 

8. Wenn die Leuchte herunterfällt und dabei sichtbar beschädigt wird, ziehen Sie sofort den Netzstecker 

aus der Steckdose. 

9. Wenn das Netzkabel dieser Leuchte beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, dessen 

Vertriebspartner oder ähnlich qualif iziertes Fachpersonal ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.  

10.  Bedeutung der durchgestrichenen Mülltonne: Entsorgen Sie elektrische Geräte nicht im 

unsortierten Hausmüll, sondern nutzen Sie getrennte Sammelstellen. Wenden Sie sich bezüglich der 
verfügbaren Sammelstellen an Ihre Gemeindeverwaltung. Wenn elektrische Geräte auf 
Mülldeponien entsorgt werden, können gefährliche Stoffe ins Grundwasser und damit in die 

Nahrungskette gelangen. Dies schädigt Ihre Gesundheit und Ihr Wohlbefinden.  
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In der Mitte: Dimmer-Taste für das weiße Hauptlicht, 3-Stufen-Dimmer 
(100 % – 60 % – 20 % – AUS). 

Ring: Touch-Taste zum Ändern der Lichtfarbe des Nachtlichts in der 
Leuchtenbasis. Tippen Sie auf die gewünschte Farbe,  um die 
entsprechende Lichtfarbe einzustellen. 

Unten: Touch-Ein/Aus-Taste für das Nachtlicht in der Leuchtenbasis. 
Tippen Sie auf diese Taste, um das Nachtlicht ein- bzw. auszuschalten. 
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Nachtlicht mit R/G/B-Farbwechsel 



 

FR // ATTENTION ! Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant utilisation! 
 

DONNÉES TECHNIQUES 

Numéro de modèle : 51480002 

Puissance nominale : 220-240 V courant alternatif, 50/60 Hz, max. 5 W 

Classe de protection contre la décharge électrique : Classe II pour l'adaptateur, 
classe III pour la lampe.  

Type de protection : IP 20 

Fonctions de la lampe : température de couleur 5 000 K, flux 

lumineux utile (Φuse) 440 lm, dimmable. Cette lampe contient 
une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique G. 

L'ampoule ne peut pas être remplacée par l'utilisateur. 
 

AVERTISSEMENTS 

1.  Uniquement destiné à un usage intérieur. 

2. N'utilisez pas l'appareil dans un environnement humide afin d'éviter les courants de fuite et les chocs 

électriques. 

3. Utilisez exclusivement un adaptateur secteur adapté. 
  Entrée : 220-240 V courant alternatif, 50/60 Hz, 0,25 A. 

Sortie : Basse tension de sécurité (SELV) 5 V courant continu, 1,2 A, max. 6 W. 

4. Soyez prudent et évitez toute blessure ou tout dommage au produit. N'essayez jamais d'ouvrir le pied 

de la lampe. 

5. La lampe est uniquement approuvée pour une utilisation conforme à sa destination. Toute 

modification est interdite. 

6. Gardez la lampe hors de portée des enfants et des animaux. 

7. La source lumineuse de cette lampe peut être remplacée en fin de vie par un professionnel qualifié.  

8. Si la lampe tombe et subit des dommages visibles, débranchez immédiatement la fiche secteur de la 

prise. 

9. Si le câble d'alimentation de la lampe est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 

service après-vente ou un technicien qualif ié afin de prévenir tout danger. 

10.  Signif ication du poubelle barrée : ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets 
ménagers non triés mais utilisez des points de collecte séparés. Veuillez vous adresser à 
votre administration communale pour connaître les points de collecte disponibles.  Lorsque des 

appareils électriques sont éliminés dans des décharges, des substances dangereuses peuvent 
pénétrer dans les eaux souterraines et donc dans la chaîne alimentaire. Cela nuit à votre santé et 
à votre bien-être. 
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Centre°: Touche de variateur pour la lumière principale blanche, variateur 
à 3 niveaux (100 % – 60 % – 20 % – OFF). 

Anneau : Touche tactile pour modifier la température de couleur de la 
veilleuse dans la base du luminaire. Appuyez sur la couleur souhaitée pour 
régler la température de lumière correspondante.  

Bas : Bouton tactile marche/arrêt pour la veilleuse dans la base du 
luminaire. Appuyez sur ce bouton pour allumer ou éteindre la veilleuse.  

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
  

centre 

anneau 

bas 

veilleuse avec changement de 
couleur RVB 



 

HR // OPREZ! Prije uporabe pažljivo pročitajte uputu za korištenje! 
 

TEHNIČKI PODACI 

Broj modela: 51480002 

Nazivna snaga: 220 - 240 V izmjenična struja, 50/60 Hz, maks. 5 W 

Klasa zaštite protiv strujnog udara: Klasa II za adapter, klasa III za svjetiljku.  

Stupanj zaštite: IP 20 

Funkcije svjetiljke: temperatura boje 5000 K, korisni svjetlosni 

tok (Φuse) 440 lm, mogućnost prigušivanja. Ova svjetiljka sadrži 

izvor svjetlosti klase energetske učinkovitosti G. 

Žarulja nije zamjenjiva od strane korisnika. 
 

UPOZORENJA 

1.  Namijenjeno samo za unutarnju uporabu. 

2. Ne koristite uređaj u vlažnom okruženju kako biste izbjegli struje curenja ili strujne udare.  

3. Koristite isključivo pogodni mrežni adapter. 
  Ulazna snaga: 220 - 240 V izmjenična struja, 50/60 Hz, 0,25 A 

Izlazna snaga: sigurnosni iznimno niski napon (SELV) 5 V istosmjerna struja, 1,2 A, maks. 6 W. 
4. Budite oprezni i izbjegavajte ozljede, kao i oštećenje proizvoda. Ne pokušavajte otvoriti postolje 
svjetiljke. 

5. Svjetiljka se smije koristiti isključivo u predviđenu svrhu. Modifikacija bilo koje vrste je zabranjena. 

6. Držite svjetiljku podalje od djece i životinja. 

7. Žarulju ove svjetiljke na kraju njenog vijeka trajanja smije zamijeniti samo stručno kvalif icirana 

osoba. 

8. Ako svjetiljka padne i pritom se vidno oštetei, odmah izvucite utikač iz utičnice. 

9. Ako je kabel oštećen, zamjenu mora izvršiti proizvođač, distributer ili slično kvalif icirana osoba kako 

biste izbjegli opasnosti. 

10.  Značenje simbola prekrižene kante za otpad: Električni uređaji ne smiju se zbrinjavati u 

nerazvrstani komunalni otpad, nego ih zbrinite u sabirne centre za sakupljanje EE otpada. Za 
informacije o sabirnim centrima za 
sakupljanje EE otpada obratite se vašoj općinskoj upravi. Ako se električni uređaji zbrinjavaju na 

deponije smeća, opasne tvari mogu dospjeti u podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac. To 
šteti vašem zdravlju. 
 

Rezervni dijelovi 

Kod Sastavni dio artikala 
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U sredini: Tipka prigušivača za bijelo glavno svjetlo, 3-stupanjski prigušivač 
(100 % – 60 % – 20 % – ISKLJ.). 

Prsten: Dodirna tipka za promjenu boje noćnog svjetla u postolju svjetiljke. 
pritisnite na željenu boju kako biste podesili odgovarajuću boju svjetla.  

Dolje: Dodirna tipka za uklj./isklj. noćnog svjetla u postolju svjetiljke. 
Pritisnite ovu tipku kako biste uključili odn. isključili noćno svjetlo.  

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
  

Sredina 

Prsten 

Dolje 

Noćno svjetlo s izmjenom boje RGB 



 

PL // UWAGA! Przed użyciem dokładnie przeczytaj instrukcję obsługi! 
 

DANE TECHNICZNE 

Numer modelu: 51480002 

Moc znamionowa: 220–240 V AC, 50/60 Hz, max. 5 W 

Klasa ochronności przed porażeniem prądem elektrycznym: Klasa II dla zasilacza, 
klasa III dla lampy  

Stopień ochrony: IP 20 

Funkcje lampy: Temperatura barwowa: 5 000 K, użyteczny 

strumień świetlny (Φuse): 440 lm, ściemnialna. Ta lampa 
zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej G. 

Źródło światła nie może zostać wymienione przez użytkownika. 
 

OSTRZEŻENIA 

1.  Przeznaczona wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń. 

2. Nie używaj urządzenia w wilgotnym środowisku, aby uniknąć prądów upływowych i porażenia 

prądem. 

3. Używaj wyłącznie odpowiedniego zasilacza sieciowego. 
  Wejście:220–240 V AC, 50/60 Hz, 0,25 A 

Wyjście: bardzo niskie napięcie bezpieczne (SELV) 5 V, prąd stały, 1,2 A, maks. 6 W. 

4. Zachowaj ostrożność i unikaj obrażeń oraz uszkodzenia produktu. Nigdy nie próbuj otwierać podstawy 

lampy. 

5. Lampa jest dopuszczona wyłącznie do użytku zgodnego z przeznaczeniem. Wszelkie zmiany są 

zabronione. 

6. Trzymaj lampę z dala od dzieci i zwierząt domowych. 

7. Źródło światła tej lampy może zostać wymienione pod koniec okresu żywotności przez 

wykwalif ikowanego specjalistę. 

8. Jeśli lampa spadnie i ulegnie przy tym widocznemu uszkodzeniu, natychmiast wyciągnij wtyczkę z 

gniazdka. 

9. Jeśli kabel sieciowy tej lampy jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez producenta, jego 

partnera handlowego lub podobnie wykwalif ikowany personel specjalistyczny w celu uniknięcia 

zagrożeń. 

10.  Znaczenie przekreślonego kosza na śmieci: Nie wyrzucaj urządzeń elektrycznych do 
niesegregowanych odpadów domowych, tylko korzystaj z oddzielnych punktów zbiórki. W sprawie 

dostępnych punktów zbiórki skontaktuj się z władzami gminy. Gdy urządzenia elektryczne wyrzucane 
są na wysypiska śmieci, niebezpieczne substancje mogą przedostać się do wód gruntowych, a tym 
samym do łańcucha pokarmowego.  Szkodzi to zdrowiu i dobremu samopoczuciu. 
 

Części zamienne 

Kod Część Artykuł 
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Pośrodku: przycisk ściemniacza do głównego białego światła, ściemniacz 3-
stopniowy (100% – 60% – 20% – WYŁ.). 

Pierścień: przycisk dotykowy do zmiany koloru światła nocnego w 
podstawie lampy. Dotknij wybranego koloru, aby ustawić odpowiedni kolor 
światła. 

Na dole: przycisk dotykowy do światła nocnego w podstawie lampy. 
Dotknij tego przycisku, aby włączyć lub wyłączyć światło nocne. 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
  

Środek 

Pierścień 

Dół 

Lampka nocna ze zmianą kolorów 
R/G/B 



 

RO // ATENȚIE! Citiți cu atenție instrucțiunile înaintea utilizării! 
 

DATE TEHNICE 

Număr model: 51480002 

Putere nominală: 220-240 V curent alternativ, 50/60 Hz, max. 5 W 

Clasă de protecție împotriva electrocutării: clasa II pentru adaptor, clasa III pentru 
lampă.  

Grad de protecție: IP20 

Funcțiile lămpii: temperatură culoare 5000 K, flux luminos util 
(Φuse) 440 lm, dimabilă. Acest produs conține o sursă de lumină 

din clasa de eficiență energetică G. 

Sursa de lumină nu poate fi înlocuită de către utilizator. 
 

AVERTISMENTE 

1.  Produs adecvat doar pentru uz în interior. 

2. Nu utilizați lampa într-un mediu umed pentru a evita curentul de scurgere și pericolul electrocutării.  

3. Folosiți doar un adaptor adecvat. 
  Tensiune de intrare: 220-240 V curent alternativ, 50/60 Hz, 0,25 A. 

Tensiune de ieșire: tensiune foarte joasă de siguranță (SELV) 5 V curent continuu, 1,2 A, max. 6 
W. 

4. Fiți atenți și evitați rănirea și deteriorarea produsului. Nu încercați niciodată să deschideți soclul lămpii.  

5. Lampa trebuie utilizată numai în conformitate cu scopul specificat. Orice modificare este interzisă. 

6. Nu lăsați lampa la îndemâna copiilor sau în apropierea animalelor de companie.  

7. La sfârșitul duratei sale de viață, becul trebuie înlocuit de către o persoană calif icată.  

8. Dacă lampa cade și este vizibil deteriorată, deconectați-o imediat de la priză. 

9. În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit de către producător, 

distribuitorul acestuia sau personal calif icat în mod similar pentru a evita pericolele.  

10.  Semnificația pubelei tăiate: nu aruncați deșeurile electrice și electronice împreună cu gunoiul 

menajer nesortat, ci utilizați centrele pentru colectare selectivă. Pentru informații privind punctele  
de colectare disponibile, adresați-vă administrației locale. Atunci când deșeurile electrice și 
electronice ajung la groapa de gunoi, substanțe periculoase pot ajunge în pânza freatică și mai 

apoi în lanțul trofic. Starea dumneavoastră de sănătate poate fi astfel afectată. 
 

Piese de schimb 

Cod Piesă componentă Articol 
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În centru: buton de reglare a intensității luminoase pentru lumina albă 
principală, reglare a intensității luminoase pe 3 niveluri (100 % – 60 % – 20 

% – OPRIT). 
 
 
Inel: Atingeți butonul pentru a schimba culoarea luminii de veghe de pe 
soclul lămpii. Atingeți culoarea dorită pentru a seta culoarea luminii 
corespunzătoare. 

Jos: Atingeți butonul de pornire/oprire pentru lumina de veghe de pe 
soclul lămpii. Atingeți acest buton pentru a aprinde, respectiv stinge 
lumina de veghe. 
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RS // PAŽNJA! Pažljivo pročitajte uputstvo za upotrebu pre korišćenja! 
 

TEHNIČKI PODACI 

Broj modela: 51480002 

Nominalna snaga: 220-240 V naizmenične struje, 50/60 Hz, maks. 5 W 

Klasa zaštite od strujnog udara: klasa II za adapter, klasa III za lampu.  

Vrsta zaštite: IP 20 

Funkcije lampe: temperatura boje 5000 K, korisni svetlosni fluks 

(Φuse) 440 lm, dimabilno. Ova lampa sadrži izvor svetlosti klase 

energetske efikasnosti G. 

Sijalicu ne može da zameni korisnik. 
 

UPOZORENJA 

1.  Isključivo za upotrebu u zatvorenom prostoru. 

2. Uređaj nemojte koristiti u vlažnom okruženju kako biste sprečili nastanak struja odvoda i strujnih 

udara. 

3. Koristite samo odgovarajući strujni adapter. 
  Ulaz: 220-240 V naizmenične struje, 50-60 Hz, 0,25 A. 

Izlaz: Sigurnosni niski napon (SELV) 5 V jednosmerne struje, 1,2 A, maks. 6 W. 

4. Budite oprezni i izbegavajte povrede i oštećenja proizvoda. Nikada ne pokušavajte da otvorite postolje 

za lampu. 

5. Lampu koristite isključivo u skladu sa namenom. Zabranjeno je vršenje bilo kakvih izmena.  

6. Držite lampu dalje od dece i kućnih ljubimaca. 

7. Sijalicu ove lampe na kraju životnog veka može zameniti stručno lice. 

8. Ako lampa padne i vidljivo je oštećena, odmah izvucite utikač iz utičnice. 

9. Ukoliko je strujni kabl ove lampe oštećen, a u cilju izbegavanja opasnosti, kabl mora zameniti 

proizvođač, distributivni partner ili slično kvalif ikovano stručno lice. 

10.  Značenje precrtane kante za otpatke: Ne odlažite električne uređaje u komunalni otpad, već 

koristite posebna mesta za skupljanje takvog otpada. Obratite se svojoj opštinskoj upravi u  vezi sa 
raspoloživim mestima za sakupljanje takvog otpada. Ukoliko se električni uređaji odlažu na 
deponije, opasne materije mogu dospeti u podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac. To 

narušava vaše zdravlje i blagostanje. 
 

Rezervni delovi 

Kod Deo Artikl 
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U sredini: taster za dimovanje za belo glavno svetlo, trostruki dimer (100 % 
– 60 % – 20 % – ISKLJ.). 

Prsten: Taster osetljiv na dodir za promenu boje svetla noćnog svetla u 
osnovi lampe. Dodirnite željenu boju da biste podesili odgovarajuću boju 
svetla. 

Dole: Taster osetljiv na dodir za uključivanje/isključivanje noćnog svetla u 
osnovi lampe. Dodirnite ovaj taster da biste uključili ili isključili noćno 
svetlo. 
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Noćno svetlo sa RGB izmenjivačem 
boja 



 

SK // POZOR! Pred použitím si dôkladne prečítajte návod na použitie! 
 

TECHNICKÉ ÚDAJE 

Číslo modelu: 51480002 

Menovitý výkon: 220 – 240 V striedavý prúd, 50/60 Hz, max. 5 W 

Trieda ochrany proti úrazu elektrickým prúdom: adaptér: trieda II, svietidlo: trieda III  

Stupeň ochrany krytom: IP20 

Funkcie svietidla: farebná teplota: 5 000 K, užitočný svetelný 

tok (Φuse): 440 lm, stmievateľné. Toto svietidlo obsahuje 

svetelný zdroj triedy energetickej účinnosti G. 
Svetelný zdroj nemôže vymeniť používateľ. 
 

VAROVANIA 

1.  Svietidlo je vhodné len do interiéru. 

2. Nepoužívajte svietidlo vo vlhkom prostredí. Predídete tak vzniku zvodových prúdov a úrazu 

elektrickým prúdom. 

3. Používajte len vhodný napájací adaptér. 
  Vstup: 220 – 240 V striedavý prúd, 50/60 Hz, 0,25 A 

Výstup: malé napätie SELV 5 V jednosmerný prúd, 1,2 A, max. 6 W 

4. Buďte opatrná/-ý, aby ste predišli zraneniam a poškodeniu výrobku. Nikdy sa nepokúšajte otvoriť 

podstavec svietidla. 

5. Svietidlo sa smie používať len na stanovený účel. Akékoľvek zmeny sú zakázané. 

6. Svietidlo uchovávajte mimo dosahu detí a zvierat. 

7. Svetelný zdroj tohto svietidla môže po skončení jeho životnosti vymeniť len odborne kvalif ikovaná 

osoba. 

8. Ak svietidlo spadne a viditeľne sa poškodí, ihneď vytiahnite zástrčku zo zásuvky.  

9. V prípade poškodenia musí napájací kábel tohto svietidla z bezpečnostných dôvodov vymeniť 

výrobca, jeho distribučný partner alebo podobne kvalif ikovaná osoba. 

10.  Význam symbolu preškrtnutej nádoby na odpad: Elektrické spotrebiče nevhadzujte do 

netriedeného domáceho odpadu, ale odovzdajte ich na príslušnom zbernom mieste. Informácie o 
dostupných zberných miestach 
vám poskytnú zamestnanci správy vašej obce. V prípade likvidácie elektrických spotrebičov na 
bežných skládkach sa môžu do podzemných vôd a následne do potravinového reťazca dostať 

nebezpečné látky. To môže negatívne ovplyvniť vaše zdravie. 
 

Náhradné diely 

Kód Diel Výrobok 
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V strede: tlačidlo na stmievanie bieleho hlavného svetla, 3-stupňové 
stmievanie (100 % – 60 % – 20 % – VYPNUTÉ) 

Kruh: dotykové tlačidlo na zmenu farby nočného svetla v podstavci 
svietidla. Na nastavenie požadovanej farby svetla klepnite na príslušnú 
farbu. 

Dole: dotykové tlačidlo na zapnutie/vypnutie nočného svetla v podstavci 
svietidla. Na zapnutie/vypnutie nočného svetla klepnite na toto tlačidlo.  
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nočné svetlo so zmenou farieb RGB 



 

SI // PREVIDNO! Pred uporabo pazljivo preberite navodila za uporabo! 
 

TEHNIČNI PODATKI 

Številka modela: 51480002 

Nazivna moč: 220–240 V AC, 50/60 Hz, maks. 5 W 

Razred zaščite pred električnim udarom: razred II za adapter, razred III za svetilko  

Stopnja zaščite: IP 20 

Funkcije svetilke: barvna temperatura 5000 K, koristni svetlobni 

tok (Φuse) 440 lm, možnost reguliranja svetlosti. Ta svetilka 

vsebuje svetlobni vir razreda energijske učinkovitosti G. 

Svetlobnega vira ne more zamenjati uporabnik. 
 

VARNOSTNA OPOZORILA 

1.  Namenjena izključno za notranje prostore. 

2. Naprave ne uporabljajte v vlažnem okolju, tako boste preprečili uhajavi tok in električni udar.  

3. Uporabite izključno ustrezen adapter. 
  Vhod: 220–240 V AC, 50/60 Hz, 0,25 A. 

Izhod: varnostna mala napetost (SELV), 5 V DC, 1,2 A, maks. 6 W. 

4. Bodite pazljivi in preprečite telesne poškodbe ter poškodbe izdelka. Nikoli ne skušajte odpreti 

podnožja svetilke. 

5. Svetilka se lahko uporablja le za predvideni namen. Vse spremembe so prepovedane. 

6. Otrokom in domačim živalim ne dovolite v bližino svetilke. 

7. Svetlobni vir te svetilke lahko ob koncu življenjske dobe zamenja strokovno usposobljena oseba.  

8. Če svetilka pade in se pri tem vidno poškoduje, takoj izvlecite vtič iz vtičnice.  

9. Če je kabel poškodovan, ga mora zamenjati proizvajalec, njegov distributer ali na podoben način 

usposobljeno strokovno osebje, da se preprečijo nevarnosti.  

10.  Pomen prečrtanega smetnjaka: Električnih naprav ne odvrzite med nesortirane gospodinjske 

ali komunalne odpadke, temveč jih odnesite na zbirališča za ločeno zbiranje odpadkov. Za informacije 
glede 
obstoječih zbirališč se obrnite na ustrezen urad v svoji občini. Če električne aparate odložite na 
odlagališčih odpadkov, lahko nevarne snovi pronicajo v podtalnico in s tem tudi v prehranjevalno 

verigo. To je škodljivo za zdravje in vaše dobro počutje. 
 

Nadomestni deli 

Oznaka Sestavni del Artikel 
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Na sredini: gumb za reguliranje svetlosti pri glavni beli luči, 3-stopenjski 
zatemnilnik (100 % – 60 % – 20 % – IZKLOP). 

Obroč: gumb na dotik za spreminjanje barve pri nočni lučki v podnožju 
svetilke. Pritisnite na želeno barvo, da boste tako nastavili ustrezno barvo.  

Spodaj: gumb na dotik za vklop/izklop nočne lučke v podnožju svetilke. 
Pritisnite na ta gumb, če želite vklopiti oz. izklopiti nočno lučko. 
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CZ // POZOR! Před použitím si pečlivě přečtěte návod k obsluze. 
 

TECHNICKÉ ÚDAJE 

Číslo modelu: 51480002 

Jmenovitý výkon: 220-240 V střídavý proud, 50/60 Hz, max. 5 W 

Třída ochrany před úrazem elektrickým proudem: Třída II pro adaptér, třída III pro 
svítidlo.  

Typ ochrany: IP 20 

Funkce svítidla: Barevná teplota 5000 K, užitečný světelný tok 

(Φuse) 440 lm, stmívatelné. Tento výrobek obsahuje žárovku 
třídy energetické účinnosti G. 

Žárovku nesmí měnit uživatel. 
 

UPOZORNĚNÍ 

1.  Používání pouze v interiéru. 

2. Svítidlo neinstalujte do vlhkého prostředí, tím zabráníte svodovému proudu nebo zasáhnutí 

elektrickým proudem. 

3. Používejte výhradně vhodný síťový adaptér. 
  Vstup: 220-240 V střídavý proud, 50/60 Hz, 0,25 A 

Výstup: SELV (bezpečné malé napětí) 5 V, stejnosměrný proud, 1,2 A, max. 6 W. 

4. Buďte opatrní a vyhněte se zranění a poškození produktu. Nikdy se nepokoušejte otevřít základnu 

svítidla. 

5. Svítidlo je určené výhradně k danému účelu. Jakékoli úpravy jsou zakázány. 

6. Uchovávejte svítidlo mimo dosah dětí a domácích zvířat. 

7. Žárovku tohoto svítidla smí po skončení životnosti vyměnit odborně způsobilá osoba. 

8. Pokud svítidlo spadne a je viditelně poškozené, okamžitě odpojte síťovou zástrčku ze zásuvky.  

9. Pokud je napájecí kabel tohoto svítidla poškozen, musí být vyměněn výrobcem, jeho prodejcem nebo 

podobně kvalif ikovaným odborníkem, aby se předešlo nebezpečí. 

10.  Význam symbolu přeškrtnuté popelnice: Elektrické spotřebiče nelikvidujte v netříděném 
odpadu. Využijte k tomu samostatné sběrny. Informace o dostupných 
sběrných místech získáte na obecním úřadě. Pokud se elektrické spotřebiče likvidují na běžných 

skládkách, mohou se z nich uvolňovat nebezpečné látky, které se mohou dostat do podzemních 
vod a posléze do potravinového řetězce. To může ohrozit Vaše zdraví.  
 

Náhradní díly 

Kód Součástka Výrobek 
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Uprostřed: Tlačítko stmívače pro bílé hlavní světlo, 3stupňový stmívač (100 
% - 60 % - 20 % - VYPNUTO). 

Kroužek: Dotykové tlačítko pro změnu barvy světla nočního světla v 
základně svítidla. Klepnutím na požadovanou barvu nastavte odpovídající 
barvu světla. 

Dole: Dotykové tlačítko zapnutí/vypnutí nočního světla v základně svítidla. 
Klepnutím na toto tlačítko zapnete nebo vypnete noční světlo. 
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HU // VIGYÁZAT! Használat előtt gondosan olvassa el ezt az útmutatót! 
 

MŰSZAKI ADATOK 

Modellszám: 51480002 

Névleges teljesítmény: 220–240 V váltakozó áram, 50/60 Hz, max. 5 W 

Áramütés elleni védelmi osztály: adapter - II. osztály, lámpa - III. osztály  

Védettség: IP 20 

A lámpa funkciói: 5000 K színhőmérséklet, névleges fényáram 

(Φuse) 440 lm, tompítható. A lámpa a G energiaosztályba 

tartozó fényforrást tartalmaz. 

Az izzót a felhasználó nem cserélheti ki. 
 

FIGYELMEZTETÉSEK 

1.  Csak beltéri használatra alkalmas. 

2. Az áramszivárgások és az áramütés elkerülése érdekében ne használja a készüléket nedves 

környezetben. 

3. Kizárólag megfelelő hálózati adaptert használjon. 
  Bemenet: 220–240 V váltakozó áram, 50/60 Hz, 0,25 A 

Kimenet: biztonsági törpefeszültség (SELV) 5 V egyenáram, 1,2 A, max. 6 W 

4. Legyen óvatos, és kerülje a sérüléseket és a termék károsodását. Soha ne próbálja meg szétszerelni 

a lámpatalpat. 

5. A lámpa kizárólag rendeltetésszerű használatra alkalmas. A lámpán mindennemű változtatás tilos.  

6. Tartsa távol a lámpát gyermekektől és háziállatoktól. 

7. A lámpában lévő izzót élettartama végén szakképzett személy cserélheti ki.  

8. Ha a lámpa leesett és láthatóan megsérült, azonnal húzza ki a hálózati csatlakozót a konnektorból.  

9. Ha a lámpa hálózati kábele megsérült, a gyártóval, értékesítő partnerrel vagy hasonlóan képzett 

szakemberrel cseréltesse ki a veszélyek elkerülése érdekében. 

10.  Az áthúzott kuka piktogram jelentése: Ne dobjon elektromos készüléket a háztartási 

hulladékba, hanem adja le a lakóhely szerinti gyűjtőhelyen. A hulladékgyűjtő helyekről érdeklődjön 
a helyi önkormányzatnál. Ha az elektromos készülék szemétlerakóba kerül, veszélyes anyagok 
kerülhetnek a talajvízbe, és ezáltal a táplálékláncba. Ez károsítja az egészségét és a közérzetét.  

 

Pótalkatrészek 

Kód Alkatrész Cikkszám 
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Középen: Fényerő gomb a fehér alapvilágításhoz, 3 fokozatú fényerő-
szabályozó (100% – 60% – 20% – KI). 

Gyűrű: Érintőgomb az éjszakai világítás fényszínének megváltoztatásához a 
lámpa talpán. Koppintson a kívánt színre a megfelelő fényszín 
beállításához. 

Lent: Éjszakai világítás be-/kikapcsoló gomb a lámpa talpán. Érintse meg 
ezt a gombot az éjszakai világítás be- vagy kikapcsolásához. 
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